

14 марта в актовом зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова состоялось чествование работников административно-хозяйственной части вуза. Праздник приурочен ко Дню работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

В торжественной обстановке работников с праздником поздравил проректор по административно-хозяйственной работе ЧувГУ **А.Н. Николаев**. Александр Николаевич пожелал всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в труде, поблагодарил за преданность родному вузу, вручил ветеранам труда грамоты за многолетний добросовестный труд в Чувашском государственном университете и памятные подарки.

Вниманию зрителей была представлена яркая праздничная концертная программа. Заместитель председателя профбюро АХЧ по культурно-массовой работе **А.В. Расторгуева** исполнила

песню «А время идёт...», председатель профбюро АХЧ **Ю.Н. Андреев** –

золотую композицию прошлых лет группы «Кино» – «Кукушка», автор текста гимна АХЧ, старший делопроизводитель кафедры дизайна

О.С. Трынова

– шансон-песню «Так хочется жить...». Победители «Золотой осени» 2009 и 2011 годов в номинации «Лучший дуэт»

А. Афанасьева

и

О. Яковлев

порадовали слушателей композицией «Она и Он», юные дарования музыкального училища имени Ф.П. Павлова исполнили «Времена года» П.И. Чайковского. Также выступили ансамбль «Вдохновение» и «Радость».

Награждены постоянные участники ежегодной спартакиады «Бодрость и здоровье» и те сотрудники, для которых спорт стал неотъемлемой частью жизни. Грамоты за активное участие в спортивной жизни университета сотрудникам вручил заслуженный работник физической культуры и спорта Чувашской Республики, директор учебно-спортивного комплекса **К.А. Кузьмин**.

Праздник продолжил конкурс художественной самодеятельности «Таланты АХЧ – 2014». По его итогам победители отмечены в следующих номинациях:

□ - **«Художественный образ»** (группа работников медицинских корпусов: Марина Петрова, Роза Ванюшкина, Вера Максимова, Эльвира Култакова и Илья Елкин со сценкой «Как баба на рынке мужика продавала...»).

- **«Инструментальное исполнение»** (Валентина Петрова, комендант корпуса «Ж». Чувашские плясовые).

- **«Танцы народов мира»** (Анна Дементьева, технический работник корпуса № 2. Восточный танец).

- **«Акапелла»** (Светлана Казанкова, технический работник корпуса «Г», лирическая песня « Юрату синчен»; Галина Романова, гардеробщица корпуса № 2, на родная песня « Сич чурече»)

- **«Народная песня»** («Квартет» в лице Валентины Васильевой, Валентины Петровой, Зои Гуровой, Елизаветы Елисейевой, русская народная песня «Огней так много золотых!»).

- **«Эстрадная песня»** (Татьяна Данилина, технический работник корпуса «Т», песня «Лучше нету того цвету»; Светлана Сергеева, технический работник студенческого городка, песня «Ты глядел на меня...»).

Конкурсанты получили дипломы, денежные призы и памятные подарки. Зрители в полной мере окунулись в теплую атмосферу праздника. Мероприятие получилось необычным и очень интересным. Председатель профбюро АХЧ **Ю.Н. Андреев** предложил ежегодно проводить фестиваль в честь Дня работников АХЧ в каждую третью пятницу марта.

{gallery}novosty/2014/3/180314{/gallery}

Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.